

楼房护网着火,附近平房遭了殃

工人称,楼顶电焊作业,火花引燃了塑料防护网

够危险!

本报菏泽5月21日讯(记者袁文卿) 21日11时许,菏泽一在建楼盘的其中一栋33层楼的墙体防护网失火。火从顶楼一直烧到4楼,11时50分许,消防队员将火扑灭。由于该楼距离平房居民区较近,在燃烧过程中,许多燃烧着的碎片落在临近平房屋顶,并将居民家中鞋子、衣物、太阳能热水器等物品烧毁。

据了解,该在建楼盘为龙翔中央公馆楼盘三期。记者从工地施工人员处了解到,有工人在楼顶进行电焊作业时,火花引燃了塑料防护网,从楼顶一直烧到第4层。起火点位于大楼东面,大楼往东不远就是密集的平房居民区。

13时许,记者来到起火点附近的居民区,路口有许多居民聚集。问询得知,他们都是附近住户。有居民全程目睹了大楼着火的全过程,“大楼是从上往下着火,有许多碎片燃烧着掉落下来,大都落在了附近住户的房顶与院中。”虽然大火已被扑灭,住户们仍惊魂未定不敢回家。



陈女士家的屋顶已经被从楼上落下的燃烧残留物覆满。本报记者 袁文卿 摄

居民郭女士的家在大楼的东南方向,与大楼直线距离不超过15米,她告诉记者,在大楼着火时,看着那些火从楼上掉到她家屋顶上,吓得她跑回家中拿着财物就跑了出来。等到大火被扑灭后,她回到家中发现晾在院子里

的鞋子和衣服都被落下来的燃烧物烧毁了。

居民陈女士家在失火大楼的正东方。大楼着火时掉落的燃烧物大部分都落在了她家的屋顶上。记者看到,陈女士家的屋顶上落满了黑色余烬,陈女士家的热水器也被砸坏。“他们

建大楼离我们这些平房太近了,之前他们打地基时把我家房顶都震裂了,前一段时间我们才修补好。没想到他们大楼失火也把俺家弄得一团糟。那些东西落下来时都还着着火,要不是消防队员来得及时,我家也着起来了。”

够爱财!

女子施计谋 诈骗财物16万余元

本报菏泽5月21日讯(记者赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一女子化名与他人交好,后分别以谈恋爱借钱、订婚、“送好”等各种方式,从一男子手中骗取现金14万余元,以及价值1.95万元的金首饰,但一直拖延结婚时间。目前,该女子因涉嫌诈骗被开发区警方刑事拘留。

家住开发区丹阳办事处的程先生经一朋友介绍,认识了一名自称王静的女青年,2014年12月9日,两人约定地点见面。通过交往,程先生了解到,“王静”家是菏泽鄄城的,父母在鄄城县有家工厂,为了想过一下独立生活,她现在在菏泽租房居住。

2014年12月中旬,程先生从北京办事坐火车回来,当时“王静”驾车来火车站接他,并把他送到所住小区。“她在车上跟我借2000元,并承诺2天后还我。”考虑到双方为男女朋友,程先生便借给了她。

一个星期左右,“王静”再次驾车找到程先生说:“因为我家中经营头发厂,因为资金周转出现问题,需要一部分钱。”当时,程先生又给了她7000元钱,而这两次借钱,双方都没有打条。随后,“王静”又以订婚、送好、索要“三金”等各种方式从程先生手里“借来”价值共16.5万余元的财物。

2015年1月22日,“王静”来到程先生家中送来一张喜帖,上面写有结婚送好的日子,而程先生看到喜帖上面女方名字为李静。“于是,我便给她打电话询问原因,她却支支吾吾说自己也叫李静。”

“我每次要求和她结婚,她一直往后推延时间。”后来,程先生打听到,“王静”的真实姓名为郝某,她口中的头发厂更是不存在,意识到上当的程先生遂报警。

据菏泽市公安局开发区分局车站派出所民警周建生介绍,经查,自2014年12月至2015年3月,郝某以谈恋爱借钱、订婚、“送好”等各种方式从程先生手中骗取现金14万余元,及价值1.95万元的金首饰,合计16.5万元。后将郝某带到派出所。

5月20日,犯罪嫌疑人郝某因涉嫌诈骗被依法执行逮捕。

狱友搭伙,洗劫一手机门市

53部手机、18个内存卡、1个苹果平板、4个充电宝尽数被偷

够干净!

本报菏泽5月21日讯(记者赵念东) 两狱友搭伙盗窃,将一家手机门市“洗劫”,店中的53部手机、18个内存卡、一个苹果iPadmini2、4个充电宝被偷,总价值达6万余元。作案前,嫌疑人将门市断电,致使作案门市监控缺失,并且删除了其事先踩点的监控。目前,两名嫌疑人已被开发区警方抓获。

市民庞女士在菏泽市开发区佃户屯集市上经营一家移动通信门市,3月27日上午,她准备开门营业时发现,门市一处卷帘门的锁被撬坏,心想暗:店

里遭贼了。果不其然,等庞女士从门市另一处卷帘门进去后看到,店中金立手机柜台、步步高柜台、小米柜台里的手机全部被偷走,国产智能机柜台里的手机只剩下一部。同时,被偷的还有另一处柜台中的内存卡、平板以及充电宝。

后经清点,庞女士门市中的53部手机和18个内存卡、一个苹果iPadmini2、4个充电宝被人盗走,价值6万余元。之后,庞女士就打电话报警。

据菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所副所长刁秀玺介绍,接到报案后,民警对现场进行了仔细勘察,并调阅了门市内和附近的监控视频。民警发现,案发时门市被断电,作案时的视频监控缺失,下午至晚

上的监控也被人为删除。

民警根据周边监控视频,发现了作案嫌疑车辆,依托警务视频作战平台对大量监控视频进行分析,民警刻画出了嫌疑车辆运行轨迹,循线追踪至济宁金乡县城。民警对车主刘某进行了秘密摸排调查,确定了其身份。

随后,民警围绕刘某的社会关系以及大量走访调查发现,一金乡籍男子李某和刘某交往频繁,有重大作案嫌疑。同时民警获得线索,两人寻找手机销售店兜售手机。

5月19日,民警将两人抓获归案,并从李某住处搜出未出手机的手盗手机。

据嫌疑人李某交代,他与刘某出狱后没有稳定工作,于

是干起了盗窃的老本行。“3月26日,我俩来到菏泽物色作案目标。”李某说,当天下午,他们两人来到佃户屯集市一家手机门市,假装买手机。“我发现,这家门市中手机很多,只有一个20岁左右的女孩在营业,容易得手。”李某称,26日23时许,他们两人再次来到该门市,使用铁质锥子将门撬开。“进入门市后,我就把店中的电源关掉,同时并把电脑上当天上午4点以后的关于他们踩点的监控录像删掉。”待偷完东西后,两人一路驱车赶回金乡,将盗窃的部分手机低价出售,卖得的钱平分。

5月20日,犯罪嫌疑人李某、刘某被开发区警方刑事拘留。

为泄私愤,女子引燃汽油伤他人 巨野速破一起故意伤害案

够狠毒!

本报巨野5月21日讯(记者赵念东) 21日,记者从巨野警方获悉,20日,巨野警方经过17个小时的连续奋战,速破一起故意伤害案,犯罪嫌疑人马某(女,31岁,住巨野南关社区)被抓获。

经查,犯罪嫌疑人马某怀疑其与前夫魏某离婚是魏某姐姐从中撮合。为泄私愤,5月19日14时30分许,马某

携带瓶装汽油、打火机作案工具,窜至巨野县城南关小学院内,将魏某的外甥、小学生郑某某骗出教室,将汽油泼到其身上后用打火机点燃,致郑某某被烧伤。

案件发生后,当地党委政府立即组织专业医疗技术人员对小学生郑某某进行救治,目前这名小学生已脱离生命危险。同时,公安机关抽调精干力量组成专案组,通过侦查迅速锁定犯罪嫌疑人,通过对犯罪嫌疑人可能出现的地点进行架网布控,20日8时许,专案组民警在巨野县开发区陈庄小学将马某抓获归案。

目前,马某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

欧王漆 健康墙面漆 木器漆
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 5056600 18816017970

SUMMIT 萨米特陶瓷
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 0530-5113766

环氧地坪漆
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门 PANPANWOOD DOORS
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711